

Натали Имбрулиа.



«Лягушачьи глаза», «толстые губы» — как только меня не дразнили в школе! Меня преследовали и шпыняли, а я смеялась вместе с обидчиками, как будто это действительно было смешно. Но в душе я плакала». Как вы думаете, кому принадлежат эти слова? Натали Имбрулиа, сверхновой поп-звезде из Австралии. Сейчас недалёковидные одноклассники, по всей видимости, кусают локти. Состояние Имбрулиа экспертами оценивается в семь миллионов долларов, а его обладательницу, которая всего год назад была заурядной клубной тусовщицей, газета Sun назвала «сексуальнейшей поп-дивой современности».

Т.В. Шарк - 1998 - 9-15 ноября - с. 54, 55

Натали Джейн Имбрулиа появилась на свет 4 февраля 1975 года в Сиднее. Ее мама была уроженкой Зеленого континента, а папа приехал из Италии, и поэтому юная Натали никак не могла соответствовать австралийским понятиям о женской красоте. «Чтобы считаться крутой девчонкой, нужно было, во-первых, быть блондинкой, а во-вторых, уметь кататься на серфе. Я, конечно, старалась поднатореть в серфинге, но все равно выглядела как итальянка», — вспоминает Натали. Ее фамилия — Imbruglia, звучащая забавно не только для русского, но и для австралийского уха, позволяла одноклассникам будущей поп-звезды состояться в остроумии. Нередко ее называли Natalie 'n Uglie (Натали «Я — Дурнушка»).

